

Communiqué de presse

La WATCH d'ALCATEL ONETOUCH : une ligne complète de montres intelligentes au design premium, bon marché et pour tous les usages

- Des montres intelligentes fines et premium dans des styles différents pour convenir à tous
- Équipées de capteurs et d'applications permettant de surveiller l'activité quotidienne
- Se connectent aux smartphones Android et iOS pour contrôler la musique, recevoir des notifications et plus encore
- Longue durée de vie de batterie et connecteur USB intégré pour un chargement facile



Bruxelles, le 12 janvier 2015 – Cela ressemble à une montre et cela se porte comme tel, mais c'est, en réalité, beaucoup plus intelligent. ALCATEL ONETOUCH présente la WATCH, une montre connectée qui met l'accent sur un design élégant à un prix plus qu'abordable. Avec le lancement de la WATCH, ALCATEL ONETOUCH ne se contente pas seulement de mettre la dernière technologie connectée à la disposition du plus grand nombre de consommateurs. Tout en offrant la WATCH à une fraction du coût de ses compétiteurs, la marque de smartphones a mis son expertise du design à profit pour proposer une série aux finitions épatantes qui correspond aux exigences de ceux qui recherchent la sensation et le look d'une montre traditionnelle.

« C'est un accessoire, et donc nous voulions proposer quelque chose d'agréable à porter », a déclaré Dan Dery, Chief Marketing Officer d'ALCATEL ONETOUCH. « La façade de la montre et son bracelet sont fins, comme sur une montre traditionnelle, mais elle possède la multifonctionnalité d'une montre intelligente. »

Disponible dans différents styles¹ – sportif en rouge foncé/noir volcan, féminine en blanc, classique en chrome/gris foncé et élégante en blanc et métal – la WATCH d'ALCATEL ONETOUCH utilise des matériaux tels que le chrome brossé, des bracelets en résine micro-texturée et l'acier inoxydable blanc. Ce choix de finitions promet une attirance tant de la part des femmes que des hommes et exprime l'attachement d'ALCATEL ONETOUCH à faire voir le jour à des produits satisfaisants les besoins de chacun.

En plus de proposer du choix avec style, la WATCH dispose également de multiples fonctions pour le fitness et se connecte aux smartphones Android et iOS via Bluetooth.

Elle surveille l'activité de l'utilisateur

La WATCH est équipe d'un lot de capteurs : un cardiofréquencemètre est discrètement dissimulé audessous de la façade, mais il y a également un accéléromètre, un gyroscope, un altimètre et un compas digital.

La WATCH permet également aux utilisateurs de surveiller leur cycle de sommeil, la distance parcourue, le nombre de pas effectués et le nombre de calories brûlées. Afin de contrôler leurs objectifs fitness, les utilisateurs peuvent accéder à un aperçu de l'activité grâce à la WATCH.

Commande à distance multimédia et notifications du téléphone

Lorsque la montre est connectée à un smartphone, elle permet à l'utilisateur de recevoir les notifications d'appel, les mises à jour des réseaux sociaux et vibre si celui-ci s'éloigne trop de son téléphone.

La commande à distance multimédia de la WATCH s'active au toucher. L'utilisateur peut contrôler la musique, prendre des photos à distance depuis son téléphone, ou encore faire sonner son téléphone afin de le localiser.



¹ Seules deux versions seront disponibles lors du lancement en Belgique.

Simplicité d'utilisation

La WATCH est compatible avec un certain nombre de smartphones ALCATEL ONETOUCH dans les gammes HERO, IDOL et POP, ainsi qu'avec tout téléphone fonctionnant sous Android 4.3 ou plus et iOS 7 ou plus. Elle est résistante à la poussière et à l'eau, et dispose d'une batterie à longue durée de vie.

Concernant la batterie, un embout de chargement USB est intégré au bracelet de la WATCH pour une simplicité d'utilisation. En parvenant à intégrer beauté et fonctionnalité dans un seul appareil, ALCATEL ONETOUCH propose une montre intelligente à un prix intelligent et réussit son pari de mettre la dernière technologie à disposition de tout le monde, au prix conseillé de 139,99€.

Spécifications techniques

DESIGN	Epaisseur de la montre : 10.5 mm Diamètre de la montre : 41.8 mm Epaisseur du bracelet : 3.5 mm
	Largeur du bracelet : 20 mm
AFFICHAGE	1.22", 262K
CONNECTIVITÉ	Bluetooth 4.0
PUCE	STM429
BATTERIE	210mAh
	Fonctionne pendant 2 à 5 jours
	Temps de charge environ 1 heure
FONCTIONS	Accéléromètre
	Gyroscope
	Altimètre
	Cardiofréquencemètre
	Compas électronique
	NFC tag
	Vibreur
	IP67 (water resistant)
COMPATIBILITÉ	WATCH est compatible avec Android 4.3 ou plus récent et iOS 7 ou plus récent.
	HERO 2
	IDOL X+
	IDOL 2 MINI
	IDOL 2
	POP D SERIES
	POP S SERIES
	POP M SERIES

À propos d'ALCATEL ONETOUCH

ALCATEL ONETOUCH conçoit, développe et commercialise sur le marché mondial une gamme croissante de produits mobiles et Internet conçus pour être aussi uniques que leurs utilisateurs. **ALCATEL ONETOUCH**, qui compte parmi les dix plus grands fabricants de téléphones mobiles et dont le taux de croissance est l'un des plus élevés, facilite l'accès au mode de vie mobile d'aujourd'hui en proposant des appareils colorés et faciles d'utilisation, équipés des technologies dont les utilisateurs ont le plus besoin et proposés à des prix abordables.

ALCATEL ONETOUCH est une marque de TCL Communication, une société privée cotée à la bourse de Hong Kong (2618.HK) et qui appartient à TCL Corporation, l'une des plus grandes sociétés mondiales d'électronique de consommation.

Depuis déjà 20 ans, la marque **ALCATEL ONETOUCH** est synonyme d'innovation constante et de qualité dans le secteur de la téléphonie mobile pour un large public. La gamme de smartphones **ALCATEL ONETOUCH** tire parti de cette expertise afin d'offrir des produits uniques, à un prix accessible pour tous.

Pour plus d'informations, veuillez consulter <u>www.alcatelonetouch.com</u>

smart move.

Contact presse:

Blue Chilli Sophie Lambert

Tel.: +32 (0) 477 91 45 72 E-mail: sophie@bluechilli.be